

«Ёлка желаний»: руководитель следственного управления СК России по Республике Тыва исполнил мечту 9-летней Дианы



Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Республике Тыва полковник юстиции Константин Владимирович Столбин, присоединившись к всероссийской акции «Ёлка желаний», поздравил с наступающим Новым годом 9-летнюю Диану Санданчик.

Подавая заявку на участие в акции юная кызылчанка сообщила, что мечтает о смартфоне. Созвонившись с законным представителем Дианы сотрудники узнали, что Диана в настоящее время пользуется кнопочным телефоном, и мечтает о смартфоне, чтобы иметь возможность снимать красивые фото и видео. Уже при разговоре с руководителем следственного управления Диана поделилась, что переехала в гор. Кызыл недавно, любимым предметом в школе является русский язык, а когда вырастет - станет врачом.

Вручая Диане подарок Константин Владимирович пожелал девочке и её семье крепкого

здоровья, а в новом году – счастья и успехов в учёбе, чтобы её мечты непременно сбывались. Диана, в свою очередь, заверила Константина Владимировича, что будет хорошо учиться.

«Ёлка желаний» — это всероссийская акция, приуроченная к новогодним праздникам и проводится с 2017 года по инициативе Президента Российской Федерации, с целью подарить ощущение радости и чувство новогоднего волшебства людям, оказавшимся в непростой ситуации. Каждый год «Ёлка желаний» объединяет тысячи неравнодушных граждан, готовых безвозмездно творить добрые дела.

Изображения



31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1755162>